A Resolution of the City of Plano, Texas, approving the hiring of Adria "Katie" Stallcup as Assistant City Attorney III by the City Attorney; and providing an effective date.

WHEREAS, Section 4.05 of the City Charter of the City of Plano gives the City Attorney the authority to select attorneys, with the approval of the City Council, to represent the City in litigation and to advise city departments and boards; and

WHEREAS, the City Attorney has selected Adria "Katie" Stallcup to be hired as an Assistant City Attorney III and is requesting the City Council's approval of same.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PLANO, TEXAS, THAT:

Section I. The City Council approves the hiring by the City Attorney of Adria "Katie" Stallcup as Assistant City Attorney III, such approval to be effective with the date of her employment and compliance with all prescreening requirements.

Section II. This Resolution is effective as of April 22, 2024.

PASSED AND APPROVED on the 8th day of April, 2024.

	John B. Muns, MAYOR
ATTEST:	
Lisa C. Henderson, CITY SECRETARY	
APPROVED AS TO FORM:	
Paige Mims, CITY ATTORNEY	-